07-200-118K

Assembly Instructions

@ Monteringsanvisning

TR < | ‘q“(
f ‘ : SJJ“
;\Lc-\tf

Save AS
Grgnnvoldveien 290
3830 Ulefoss - Norway
TIf: +47 35 94 65 65

Produkt nr. / Product no. / Produkt nr.

07-200-118K

Grenn
Ord. nr.

Dato.

Sign.

= —

o

i

Sove AB

EA Rosengrensgatan 32

421 31 Vastra Frolunda
Phone: +46 (0)31 77397 00

saue WWw.sove.no s 'jv e e

20.04.2023




Seve 07-200-118K
Boltepakker for / Boltpackage for / Bultpaket for Sign.
Sittegruppe overligger gronn | Navn Artnr/dimensjon |Ant |Lev
07-200-118K
L Sittegruppe overligger 07-200-097 1
“ Grenn
L
]
&
- Beslag Ogr 200 for huske 07-150-027 2
g
Brikke 200 2xM8 04-060-200 2
Sekskant M8x65 04-008-065 2
Sekskant M8x35 04-008-035 6
Sekskant M8x20 04-008-020 4
Skive M8 04-050-008 12
~ Spacer overligger buet 07-200-098 1
) huskestativ




Save

07-200-118K

Montering av lekeapparatet / Assembly instructions / Montering av lekredskapet

Se pa hovedmontering for posisjon
Look at main assembly for position
Titta pa hovudmontering for position

F W I W 0 !

g él ‘
Part Name Article nr. Qty Part Name Article nr. Qty
Spacer overligger buet huskestativ 07-200-098 | 1 Huske overligger buet sittegruppe V-rett H-rett | 07-200-097 | 1
Skive M8 04-050-008 | 12 Brikke 200 2xM8 04-060-200 | 2
Sekskant M8x65 04-008-065 | 2 Beslag 0gr 200 for huske 07-150-027 | 2
Sekskant M8x35 04-008-035 | 6
Sekskant M8x20 04-008-020 | 4

Se pa hovedmontering for posisjon
Look at main assembly for position
Titta pa hovudmontering for position




Seve 07-200-118K

Montering av lekeapparatet / Assembly instructions / Montering av lekredskapet

Se pa hovedmontering for posisjon
Look at main assembly for position

Titta pa hovudmontering for position
07-150-027

A N
g 1 |— =——=— —"%
D=8 =1 5
\7 /‘/ | n \_______‘_____—o/
Mo 39— — TV \

_04-008-035
04-050-008

04-050-008

{




Seve 07-200-118K
Boltepakker for / Boltpackage for / Bultpaket for Sign.
Sittegruppe overligger gronn | Navn Artnr/dimensjon |Ant |Lev
07-200-118K
L Sittegruppe overligger 07-200-097 1
“ Grenn
L
]
&
- Beslag Ogr 200 for huske 07-150-027 2
g
Brikke 200 2xM8 04-060-200 2
Sekskant M8x65 04-008-065 2
Sekskant M8x35 04-008-035 6
Sekskant M8x20 04-008-020 4
Skive M8 04-050-008 12
~ Spacer overligger buet 07-200-098 1
) huskestativ




Seve 07-200-118K

MTK 04-11-2020
Inklusiv Spacer og 6-kant bolter

20.04.2023 MNO
Overligger er uten lager,



